

娱乐

好久不见!

主唱蒋凡回归,与非门乐队月中广州开唱

新快报讯 记者徐绍娜报道 今年,是广州与非门乐队成军20周年。7月18日,“明日起舞,人人寻找与非门”2020与非门20周年音乐会将在广州中山纪念堂举行。这场音乐会,主唱蒋凡时隔10年回归,与非门将以最经典的阵容登上20周年的舞台。

与非门的第一个十年,女声主唱蒋凡、词曲兼制作三少、编曲兼吉他阿庆以“电子摇滚天团”之姿,给乐迷留下了深刻的与非门情结。他们创作的《乐园》《我睡在你眼睛的沙漠里》《梦蝶》《改变》《风起云涌》等多首作品意境深远,被评论为“好听、不过时、想不到那时就有这样的作品”,奠定了乐队在音乐创作领域的好口碑。第二个十年,与非门的三位成员都有了各自发展,蒋凡远赴北京投入养心音乐项目,三少和阿庆尝试与多位歌手合作“与非门+”。离开的蒋凡与黄金时期的与非门,成为了乐迷的念想。

时隔10年,主唱蒋凡回归,与非门三子再度聚首,成为本次音乐会的最大看点。据透露,此次与非门20周年音乐会将以轻电子乐队、民乐、钢琴、弦乐等多种形式,呈现乐队的多首经典作品。另外,与非门还将在音乐会上演唱数首之前从未发布的封箱典藏的新歌。

新歌与旧曲相结合,将串起与非门20年的回忆与创造。而这次选在广州中



山纪念堂演出,主办方称不仅可以凸显与非门20周年的纪念意义,也将让天马行空的舞美和颠覆感官的概念得以呈

现,给到场的观众带来一场视听盛宴。

主办方还透露,本次与非门将邀请朱婧汐、徐真真、Vyan、梁宇翀等多位圈中好友到

场出席或助演。其中朱婧汐曾在2013年成为与非门乐队的客座主唱,参与了“与非门+”计划,并合作推出首支单曲《茄子》。

记录中国扶贫路上的历程 “极限兄弟”再度出发

新快报讯 记者梁燕芬报道 户外综艺节目《极限挑战》第六季日前迎来最后一次录制,现场,雷佳音、岳云鹏、王迅、贾乃亮、郭京飞、邓伦共同回忆了这一季节目的点点滴滴,雷佳音、郭京飞、邓伦都忍不住落泪。

最后一次录制,节目组为“极限男团”策划了一场别开生面的毕业典礼——挑战一段全新的“宝藏之旅”。“极限男团”将从新疆喀什出发,在20天内途经天路秘境、领略大漠高原、探险茫茫沙漠,体验多彩民风,并通过社交平台发布短视频,以筹集旅行经费和资源。同时,他们还将拍摄沿途的风土人情主题照

片,听取三区三州普通百姓的人生故事,将纪念照片集结成册,发布线上摄影展和旅行指南,记录中国扶贫路上的美丽瞬间。

转眼录制来到尾声,“极限男团”成员们都非常不舍,邓伦泣不成声表示,能收获这五个哥哥,对自己来说特别珍贵,“感谢他们给我的温暖,我会做他们一辈子的好弟弟。”此外,THE9女团将作为最后一期的嘉宾,他们贴心地为哥哥们的“宝藏之旅”送来装备——刘雨昕为贾乃亮准备了手拉发电灯,希望体能最好、永远充满能量的亮哥在接下来的旅程中继续发光发热,照亮别人。



《流淌的歌声 2》以校园民谣追忆似水年华

新快报讯 记者徐绍娜报道 《流淌的歌声》第二季上周在广东卫视首播,时代传唱团团长韩磊带领屠洪刚、邓萃雯、简弘亦三位“团员”,呈现多首火遍大江南北的影视金曲。本周五,罗大佑将接棒韩磊,担任本期时代传唱团团长,携手叶蓓、王铮亮、许飞等歌手,以校园民谣讲述似水年华里的故事。

罗大佑曾创作多首脍炙人口的作

品,因演唱他的歌曲而成名的歌手亦不计其数。此次来《流淌的歌声》,他除了担任传唱团团长,也在舞台上吉他弹唱《光阴的故事》。录制现场,他凭借硬核魅力俘获了全场观众的心,令舞台瞬间变成大型粉丝见面会,听赏团嘉宾魏雪漫更是因为圆了“追星梦”而激动落泪,随后登场的年轻歌手同样不放过向偶像“表白”的机会。

许飞是第二次来《流淌的歌声》的舞台,带来的是毕业季最受欢迎的歌曲之一《同桌的你》。而这首歌对许飞的音乐道路也有很重要的意义。“我觉得上世纪90年代初很多买吉他的人都因为这首歌。当年我买第一把红棉吉他也是因为这首歌。”许飞说,那个时候在家乡的县城里,是没有吉他老师的。她自己买来吉他,用单音的方式去弹拨《同桌的你》,当时觉得自己还挺厉害的。“这首歌应该是开启我认识一个全新乐器和搭档的一扇门”。



TFBOYS的“师弟团” 入驻《爱豆周五见》



新快报讯 记者徐绍娜报道 近日,YY直播宣布时代少年团全团入驻明星接力直播IP《爱豆周五见》,接档R1SE、UNINE、X玖少年团成为新的直播嘉宾。据悉,7位团员将在未来两个月的每周五晚在直播开启接力“宠粉”直播。7月3日,“C位”马嘉祺将第一个亮相。

时代少年团由马嘉祺、丁程鑫、宋亚轩、刘耀文、张真源、严浩翔、贺峻霖7位00后少年组成。组合于2019年11月出道,是知名青春偶像男团TFBOYS的“师弟团”。出道后,时代少年团即亮相湖南卫视2020跨年演唱会,并获“年度潜力组合”“年度新声代团体奖”等荣誉,人气迅速飙升。

《爱豆周五见》在YY直播每周五晚开播,粉丝可以和明星在固定时间进行互动交流,明星则通过接力直播,向粉丝传递快乐和正能量。

